
Compte Rendu du Conseil d’Administration du lundi 4 Décembre 2023 à St Jean le Centenier. 

Présents :  Arlaud Simone, Aubert Alain, Bosquet jean-Claude, Canivez Marléne, Crin Gilbert, 

Croze Françoise, Ducharme René, Moulin Jean-Pierre, Ozil Jean, Peyrin Régine, Rivière Marie-

France, Rotger René, Vallos Joseph, Vernet Georges,  

Excusés : Amblard Claude, Briffotaux François, Champanhet Bruno, Dure Aline, Susselin Gislaine, 

Deléage André. 

1 Séjour en Corse (Marinca) : Un acompte des deux tiers a été versé à la structure d’accueil 

Marinca, nous sommes en attente du solde final qui doit être validé et communiqué par la 

responsable qui suit notre dossier. Lorsque nous aurons toutes les données et que tous les 

remboursements par « Air Corsica » seront effectués nous communiquerons aux participants le 

montant exact par participant à verser à l’association. Le CA prendra une décision qui sera 

proposée et qui ne pénalisera personne. Actuellement 18 personnes ont reçu le versement d’Air 

Corcica, merci de bien vouloir signaler dès que vous avez reçu le versement, à Jean Ozil qui 

tient à jour toutes les infos, vous serez sympa, il pourra avoir par ailleurs ces informations, ce 

n’est pas la peine de les cacher. Ces versements peuvent demander plusieurs semaines.  

 

2 Carnaval de Nice et fête des citrons à Menton du 29 Février au 5 Mars 2024 nous sommes 49 et 

pas de possibilité d’avoir deux gites supplémentaires pour le moment. Je ne peux donner une 

réponse favorable pour le moment à deux personnes qui attendent une réponse. 

 

3 Holiday on Ice le samedi 13 Avril 2024 au palais des sports de Marseille à 17 h 30, à ce jour 

nous sommes 51 inscrits. Il reste quelques places. Le prix tout compris : car, pourboire au 

chauffeur, entrée au spectacle, repas le soir au retour à Salon de Provence, sera à 88 €/pers à 51 

pers, 80 €/pers à 56 pers. Le départ se fera à 13 h du garage Arsac, puis les prises en charge tout 

au long du trajet, les heures seront communiquées à temps utile. Il reste encore de la place. 

 

4 Une sortie au Musée Cosquer à Marseille est organisée le lundi 29 Avril 2024, le programme 

sera le suivant : départ du garage Arsac vers 6 h puis prise en charge tout au long du trajet, arrêt 

café croissant vers Salon de Provence, arrivée au vieux port à Marseille vers 9 h 30, nous 

prendrons un petit train pour monter à notre Dame de la Garde, 1 h 15 de temps libre pour 

monter à notre Dame par les escaliers, reprise du petit train vers 12 h 15 pour redescendre au 

vieux port. Déjeuner au restaurant en face du lieu de la prise du petit train avec libre-service : 

Kir, entrée, plat, fromage, dessert vin et café. Vers 15 h direction à pied au Musée Cosquer (6 à 

700 m) pour la visite en charriot à induction de 6 personnes munis de casque audio, 

magnifique !! durée 50 mn environ. Puis visite du musée, possibilité de boire et manger un encas 

pour ceux qui le souhaitent. Inscription à faire par retour, visite très intéressante à ne pas 

manquer. Prix : 70 €/pers tout compris. 

 

5 Verdun du 17 au 22 Juin 2024, 37 inscrits à ce jour. Actuellement 980 € à 37 pers, 970 € à 40 

pers, 940 € à 50 pers. Nous serons hébergés en hôtel avec un emploi du temps très complet à 

savoir : Jour 1 : trajet aller avec café croissant et déjeuner en cours de route, puis dîner et 

installation à l’hôtel. jour 2 : Colombey les deux églises, visite guidée, nouveau mémorial, jour 

3 : visite de Reims, de la cathédrale, déjeuner sur Reims, visite et dégustation d’une grande 



maison de champagne, jour 4 : visite du fort de Douaumont, Mémorial de FLEURY, tranchée 

des Baïonnettes, l’ossuaire de Douaumont, village détruit de Fleury, visite de l’ouvrage de la 

Falouse, jour 5 : visite de la citadelle souterraine, restaurant sur l’Argonne, visite des souterrains 

de l butte de Vauquois, visite de la fabrication des dragées de Verdun, soirée vers le site des 

flammes de Lumière pour dîner à 19 h 30 puis spectacle son et lumière jusqu’à minuit. Jour 6 : 

retour en Ardèche avec repas à midi compris. Il reste de la place.     

6 Puy du Fou du mercredi 21 au dimanche 25 Aout 2024, à ce jour 30 inscrits seulement. Jour 1 : 

café croissant à Peyrebeille, déjeuner à l’aire du Centre de la France à Alli Champs, repas le soir 

dans une auberge, installation à l’hôtel à 10 mn du Parc du Puy du Fou. Jour 2 : une journée sur 

le chemin de fer de la Vendée avec départ de Mortagne/Sévre et repas à bord d’un wagon de 

luxe de l’orient express, menu : Trousse pinette & Amuse-bouche, Pâté en croûte aux fruits 

moelleux, mesclun de salade & vinaigrette trousse pinette, Merlu de nos côtes aux légumes 

rôtis et crème d’oseille, Palet de chèvre frais de la Maison Chupin mariné au miel & noisette, 

Croustillant chocolat caramel & fruits frais, vin (Château Marie du Fou Rouge) et café. Retour 

après 3 heures aller-retour et repas. Jour 3 et 4, parc du Puy du Fou avec repas midi et soir, 

spectacles toute la journée, passe émotion, spectacle le vendredi soir sur le lac intérieur, le 

samedi soir grand spectacle cinéscénie. Jour 5 retour en Ardèche avec repas à midi au centre 

de la France et assiette ardéchoise à Peyrebeille. Le prix sera fonction du nombre 880 € à 30 

pers 835 € à 40 pers et 810 € à 50 pers. Il reste de la place.     

       

6 Un séjour au Larzac du samedi 28 au lundi 30 Septembre 2024 est organisé avec hébergement à 

Nant et un programme différent de celui de 2023. Ce programme n’est pas encore finalisé, il sera 

envoyé dès réception et validé par le CA, la date est fixée, le coût sera de 290 €/pers environ tout 

compris avec 50 pers. Vous pouvez-vous inscrire. 

8 Voilà du pain sur la planche pour le CA qui ne manque pas d’idées pour vous proposer beaucoup 

d’activités. Vous avez la possibilité de vous inscrire dès réception de ces informations, cela 

permet d’organiser au mieux toutes ces sorties dans votre intérêt. 

 

La séance est levée à 12h le co-président remercie les membres du CA pour leurs participations. 

La secrétaire Régine Peyrin. Le co-président remercie le travail de Régine et des membres du 

CA, il souhaite à toutes et tous une bonne fin d’année, de bonnes fêtes de Noël et une très bonne 

année 2024 avec surtout une bonne santé pour vous et vos familles avec le plaisir de se retrouver 

dans les prochaines sorties organisées à votre attention. 

Surement qu’un repas animé vous sera proposé à midi courant mars 2024 ainsi qu’une soirée 

moule frite en juillet. Vous serez tenu au courant. 

Les personnes qui n’étaient pas présentes à l’AG et qui ne sont pas à jour de leur adhésion 

doivent faire passer leur chèque par courrier à Jean Ozil ou le déposer au bureau de tabac à 

Villeneuve. Merci de signaler sans faute votre souhait d’adhérer ou pas à l’association. 

Amicalement à tous, Jean Ozil 


